
Megoldás. A háromszög két rögzített 
sú
sa legyen A és B. Helyezzük el a háromszöget a koordinátarendszerben,

mégpedig úgy, hogy A és B legyen az x tengelyen, az A és B által meghatározott szakasz felez®mer®legese legyen az

y tengely. Az A pont koordinátái A
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, a B pont koordinátái B
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, a harmadik, C 
sú
s koordinátái C(x; y).
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+ y2 = ±4cy.

Végezzük el a kijelölt m¶veleteket:
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Innen x2+(y ± c)2 =
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. Ez pedig két körnek az egyenlete. A két kör egymás tükörképe az x tengelyre, középpontjaik

koordinátái: (0; c), illetve (0;−c), és mindkett®nek a sugara

c

2
.

A kör de�ní
iójából következik, hogy kerületének minden pontja eleme a mértani helynek.
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